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Beszámoló  

2014. 11. 09. – 2014. 12. 08. 

Időrendi bontás 

 2014. 11. 18. – Választmány 

 2014. 11. 19. – Kari Tanács 

 2014. 11. 19. – Biológia Szakterületi Csoport ülés 

 2014. 11. 24. – Választmány 

 2014. 12. 01. – Választmány  

 2014. 12. 02. – Biológia Szakterületi Csoport ülés 

 2014. 12. 08. - Küldöttgyűlés 

Szöveges beszámoló 

Az alakuló Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban sajnos tanulmányi elfoglaltságaim miatt 

kevesebb időt tudtam foglalkozni a tisztségemmel járó feladatokkal, de igyekeztem a 

rutinfeladatokat és a fontosabb dolgokat elintézni.  

Az iktatásokat rendben megcsináltam, illetve pótoltam a le nem iktatott meghívókat, mind az 

elektronikus iktatásban, mind a papírosban, ezek alá vannak írva és le is vannak pecsételve.  

A parkolásokat továbbítottam az illetékes felé, nem érkezett hallgatói megkeresés, illetve 

panasz.  

Az üléseken igyekeztem megjelenni, egy Választmány kivételével ez meg is történt.  

Az alakuló Küldöttgyűlés után az elnök asszonnyal közösen frissítettük a kulcsfelvételi 

jogokat, illetve a belépőkártyákkal kapcsolatban is megtörténtek a módosítások.  

Ahogy pályázatomban is írtam az ülések során törekedni szeretnék arra, hogy az anyagokra 

minél kevesebb papírt használjunk el. Ennek érdekében az egyik választmányi ülésen sikerült 

az anyagokat projektorral kivetíteni, és úgy gondolom, hogy ez egész jól működött, remélem 

ezt folytatni tudjuk a későbbiek során is. 

Beszámolóm elején már írtam, hogy tanulmányi elfoglaltságaim miatt sajnos kevesebb időt 

tudtam foglalkozni a tisztségemmel, ezért az emlékeztetők sincsenek még kész sajnos, ezért 

elnézést kérek mindenkitől, amint lesz rá alkalmam pótolni fogom őket.  
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Nem tisztségemmel járó feladatok 

Delegáltságaimnak eleget tettem az elmúlt időszakban, a Kari Tanácson jelen voltam, mint 

biológia szakterületi delegált, illetve ügyrendi bizottsági tag.  

Biológia szakterületi képviselőként részt vettem két Biológia Szakterületi Csoport ülésen, 

illetve a fizika szakterületi koordinátorral közösen megrendeztük 2014. november 20.-án a 

Bio-Fizika barátságbulit.  

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, kérdéseidet, észrevételedet szívesen fogadom 

bármely kommunikációs csatornán  

Budapest, 2014. december 6. 

 Költő Enikő 
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